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協議事件

１ 市議会だよりについて
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午前１０時３４分 開会

○塚田委員長 ただいまより広報広聴委員会を開会いたします。

初めに、協議事件１、市議会だよりについて協議いたします。事務局から説明をお願い

します。田渕係長

○田渕係長 それでは、説明いたします。４月９日、４月１２日、議会だより作業部会を

開かせていただきまして、表紙の写真、ダイジェスト、裏表紙、これについて協議をして

いただきました。その協議内容をもとに、私の方で印刷会社と協議をさせていただきまし

て、仮案を作成させていただきました。今ホワイトボードに載させていただいているほか、

サイドブックスにも載せております。一つずつサイドブックスの方配信させていただきま

すので、ご確認いただきながらご協議をいただければと思っております。

まず、表紙ですが、ピンポン玉のようなものが写真に写り込んでいたり、影のようなも

のがありますので、ここは消させてもらうように印刷会社の方に話をしていきたいと思い

ます。帯の色なんですが、前回の作業部会の方で紫の案がありましたけれども、季節感が

増しているカラー、緑の方があるんじゃないかということで、緑を採用させていただきた

いなというふうに現時点では思っております。表紙についての説明は以上になります。

○塚田委員長 皆さんどうでしょうか。意見がありましたらお願いします。

〔「異議なし」と声あり〕

〇塚田委員長 では２番の方、田渕係長

〇田渕係長 ２枚目なんですけども、ダイジェストということで、令和６年度予算の内容

を作業部会の中でリストアップしていただきました。１つ目が郊外型バスの実証運行、２

つ目が市民体育館の解体と米子アリーナの設計ということでピックアップする意見があり

ましたので、掲載させていただきました。説明は以上です。
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〇塚田委員長 皆さんの中で意見はございますか。

〔「なし」と声あり〕

〇塚田委員長 ないということで、これも決定でよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

次、よろしくお願いします。

〇田渕係長 続きまして、裏表紙になりますが、ここは委員会の録画配信ということで、

森田議員に原案を作成いただき、作成いたしました。赤字で書かせていただいているんで

すけれども、説明いたしますと、真ん中の「＋」の右上あたり「令和６年９月頃予定」と

書いてあるんですが、ここの記載は下の「ＮＥＷ」と書いてある「インターネットによる

録画配信」のところの隅っこに置くべきだと思いますので、これは印刷会社の方に話を進

めていこうかと思います。それと、その下に「米子市議会「議会報告会・意見交換会」の

模様いついては次号に掲載予定です。」と入れさせていただいておりますが、もう少し両端

に揃えた方がいいのかなと思っておりまして、それについても印刷会社の方に話を進めて

いこうかと思います。枠については緑で合わさせていただいております。説明は以上でご

ざいます。

〇塚田委員長 皆さんの中で意見はございますか。どうですか。

〔「異議なし」と声あり〕

〇塚田委員長 今日は以上ですね。では、これで皆さんの意見もいただきまして、異議な

しということで決定いたしたいと思います。

次にその他ですが、皆さんから何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田委員長 なければ、以上で広報広聴委員会を閉会いたします。

午前１０時３９分 閉会
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